ERSATZTEILE
Spare parts - Pieéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos
ficff - Reserveonderdelen - 3anacHble yacTu

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben.
Hinweis: Fiir dieses Modell sind nur die unten aufgefiihrten Ersatzteile erhaltlich!

Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Note: Only the spare parts listed below are available for this model!

Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piéce
demandée. Note: Seules les piéces demandée sont disponibles pour ce modéle!
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PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstrafte 30 « 96515 Sonneberg « GERMANY
ERELEERAR - BEEMRMNRANETHREEH30S

54504-90-7000

GroRraumschiebewandwagen
High-Capacity Sliding Wall Boxcar
Wagon couvert

BEMEE

BRIRGPBRAEEEREE BREEH

Zuristbauteile bereits teilweise ab Werk aufgeriistet
Extensions partly armed ex works /
Extensions partie armés départ usine /

HIT R HY REL

Nicht kleben!
Do not glue! /
Ne pas coller! /

70 FEK!

\ nur bei Ausfiihrungen mit Handrad /
@ @ only for versions with handwheel /
uniquement pour les versions avec le volant /
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PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstraf3e 30 * 96515 Sonneberg « GERMANY
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ERSATZTEILE

Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio

Repuestos - B2 {4 - Reserveonderdelen - 3anacHbie yacTy

ET-Nr..  Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: PG* ET-Nr.  Descripcion: T5iRp: Omschrijving: OnucaHue: PG*
54000-81  2x Bremsschlauch links / 2x Brake hose left / 2x flexible de frein gauche / 2x Tubo freno sinistra / 7 5400081  2x Manguera de freno / RE-RME-LE 21) / 2x Remslang links / 2X TOPMO3HOM LnaHr / 7
2x Bremsschlauch rechts / 2x Brake hose right / 2x droit de flexible de frein/  2x Tubo freno destro / 2x Manguera de freno / RE-RME-H 21 / 2x Remslang rechts / 2x TopMO3HOW LwnaHr /
Zughaken / Coupling hook / Crochet d'attelage / Gancio di traino / Enganche de remolque / =2 Trekhaak / MpuuenHoe ycTpomncTso /
Heizungsstecker / Heater switch / Prise de chauffage / Interruttore di radiatore / Enchufe / RS F X / Heater schakelaar / pasbem OTonneHue /
2x Scheibenwischer / 2x Windshield wiper / 2x Essuie-glace / 2x Tergicristallo / 2x Limpiaparabrisas / MRl 29 / 2x Wisser / 2X BBOPHUKM /
Wendezugstecker / Plug part / Brancher partie / Parte di presa / Enchufe / =8/ Plug deel / BuKa /
Heizungsstecker Heater switch Prise de chauffage Interruttore di radiatore Enchufe INFAESFF % Heater schakelaar pasbem OTonneHme
54000-105  4x Puffer rechteckig 4x Buffer 4x Tampon 4x Respingenti 7 54000-105  4x Topera Zihdr (41) 4x Buffer 4x Bydep
54504-106  2x Trittblech 2x Step sheet 2x Marche 2x Pedana 6 54504-106  2x Placa de peldafio AR (219) 2x Stap sheet 2X NOAHOXKA
54000-107  2x Handgriff kurz / 2x Handrail short / 2x Poignée court / 2x Maniglia corta / 6 54000-107  2x Maniobra corta / /F @21/ 2x Leuning kort / 2X pyuKa Kpa TKo /
2x Handgriff lang 2x Handrail long 2x Poignée 2x Maniglia / 2x Maniobra / |/FE 21) 2x Leuning lang 2x pyuKa
54501108  2x Seilanker / 2x Rope anchor / 2x Ancrage de la corde / 2x Ancoraggi / 6 54501-108  2x Cuerda del ancla / WA 29 / 2x Rope anker / 2x Bepeska akopsb / 6
2x Handrad 2x Handwheel 2x Volant de frein & main 2x Manovella freno 2x Rueda de mano Fr @2 2x handwiel 2X MaxoBuK
54000109  2x Tiirlaufschiene 2x Door running rail 2x Pas de la porte 2x Soglia della porta 7 54000-109  2x Tranco 1% 21 2x Deur looprail 2x nopor
54000-125  Kupplungsdeichsel mit Clutch shaft w Attelage avec Porta gancio con 9 54000-125  Pértiga de enganche con Boee + % (21)  Koppeling met Ban cuennenma ¢
Zugfeder (2 Stck.) extension spring (2 pcs.) ressort de traction (2 u.) molla di tensione (2 pz.) muelle (2 u.) Trekveer (2 st.) BecHoi PacwnpeHue
ET aus unserem Spare parts Pieces détachées de notre Pezzi di ricambio Piezas de repuesto = RSHRITRAER! Onderdelen 3anacHble YacTy Hawero
Standardprogramm standard range gamme standard standard estandar: standaardassortiment CTaHJapTHOro AUanasoHa
56030  Kupplung (2 Stck.) Coupling (2 pcs.) Attelage (2 unités) Ganci completi (2 pezzi) 56030  Enganche (2 p.) HHAH (21) Koppeling (2 st.) Cuenky (2 wT)
56050 Radsatz DC (2 Stck.) Wheelset DC (2 pcs.) Essieux CC (2 unités) Assali CC (2 pezzi) 56050 Eje CC(2p.) DC#4H (21 Wielstel DC (2 st.) Konéchan napa DC (2 wr)
56060  Radsatz AC (2 Stck.) Wheelset AC (2 unit) Essieux CA (2 unités) Assali CC (2 pezzi) 56060  Eje CA(2p.) AC# A (21) Wielstel AC (2 st.) KonécHaa napa AC (2 wr)

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Gruppo dei prezzi

*Grupo de precio *{14&3& *Priscategorie *ueHoBas kaTeropua




